

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy Citadela za šk.r. 2023/2024

vypracovaná v súlade s vyhláškou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 435/2020 Z.z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov

Škola

Názov školy: Základná škola Citadela, Zochova 6-8 Bratislava

Adresa: Základná škola Citadela, Zochova 6-8, 811 03 Bratislava

Telefónne číslo: +421 949 567 507

Webové sídlo: citadela.kolegium.org

Adresa elektronickej pošty: citadela@kolegium.org

Vedúci zamestnanec: JUDr. ThLic. Martin Mihalik, PhD., riaditeľ

Počet žiakov: 127

Elokované pracovisko školy:

Adresa: Námestie padlých hrdinov 7, 900 28 Ivanka pri Dunaji

Telefónne číslo: +421 949 717 615

Zriaďovateľ:

Názov: Kolégium Antona Neuwirtha

Sídlo: Nám. padlých hrdinov 7, 900 28 Ivanka pri Dunaji

Adresa elektronickej pošty: citadela@kolegium.org

Počet pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov a ďalších zamestnancov: 23

Titul	Priezvisko	Meno	Typ zamestnanca	Kariérový stupeň	Kariérová pozícia
ThLic. JUDr. PhD.	Mihalik	Martin	riaditeľ	zamestnanec s 1. atestáciou	riaditeľ, uvádzajúci zamestnanec, pedagogický zamestnanec
Mgr.	Bartková	Katarína	učiteľ	zamestnanec s 1. atestáciou	triedna učiteľka 4.A
Mgr.	Baumgartnerová	Veronika	učiteľ	samostatný zamestnanec	triedna učiteľka 2.A
Mgr.	Gondová	Lucia	učiteľ	samostatný zamestnanec	triedna učiteľka 3.A
	Hurbanová	Silvia	vychovávateľ	samostatný zamestnanec	
Mgr.	Chlebišová	Kristína	učiteľ	začínajúci zamestnanec	
Mgr.	McCormick	Mária	učiteľ	samostatný zamestnanec	triedna učiteľka 1.A
Ing.	Salaničová	Beata	učiteľ	samostatný zamestnanec	triedna učiteľka 1.B
Mgr.	Gačková	Mária	učiteľ	začínajúci zamestnanec	triedna učiteľka 4.B
RNDr. PhD.	Kolková	Mária	vychovávateľ	samostatný zamestnanec	
Mgr.	Brodňanská	Anežka	učiteľ	samostatný zamestnanec	triedna učiteľka 3.B
Mgr.	Prílepok	Samuel	učiteľ	začínajúci zamestnanec	
Mgr.	Jánska	Mária	učiteľ	začínajúci zamestnanec	triedna učiteľka 2.B
JUDr. PhD.	Tvardziková	Dominika	nepedagogický zamestnanec		
MUDr.	Krajčíková	Klaudia	nepedagogický zamestnanec		
Ing.	Treplánová	Marcela	nepedagogický zamestnanec		
	Heráková	Žaneta	nepedagogický zamestnanec		
Mgr.	Veselská	Eva	dohodár		
	Dzurik	Marián	dohodár		
	Vieriková	Eva	dohodár		

	Dikošová	Karolína	dohodár		
	Holešová	Klára	dohodár		
	Orthová	Nina	dohodár		

Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov:

Pozícia	Počet kvalifikovaných	Počet nekvalifikovaných	Spolu
Učiteľ	6	5	11
Vychovávateľ	1	1	2

Informácie o aktivitách a prezentácii školy alebo školského zariadenia na verejnosti:

Základná škola si postupne buduje portfólio aktivít a prezentácií školy na verejnosti. V školskom roku 2023/24 sa škola aktívne zapojila do celoslovenskej súťaže v prednese poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín. V okresnom kole sa naši žiaci umiestnili medzi najlepšími prednášajúcimi - 1. miesto v I. kategórii v próze a 2. miesto v 1. kategórii v poézii. Zároveň jedna žiačka postúpila na krajské kolo za okres Bratislava Staré Mesto, kde nás úspešne reprezentovala.

Zároveň sme sa zapojili do matematickej súťaže Pytagoriáda. Naš žiak získal 2. miesto v kategórii 3. ročník základných škôl na okresnom kole.

Naším cieľom je formovať charakter našich žiakov a viesť ich k úcte k starším. Preto sme pripravili niekoľko programov pre seniorov, ktoré žiaci našich tried v rámci osobných návštev odprezentovali. Naším seniorom napísali niekoľko listov a pohľadníc a spríjemnili im ich dni. Domov sociálnych služieb navštevujeme pravidelne.

Informácie o projektoch, do ktorých je škola alebo školské zariadenie zapojené:

Základná škola Citadela bola v školskom roku aktívne zapojená do Školského programu Školské ovocie a zelenina. Zapojením sa do ovocného programu vedieme žiakov našej školy k zdravým stravovacím návykom pravidelnou a zvýšenou konzumáciou ovocia a zeleniny.

V adventnom období sme podporili Pápežské misijné diela viacerými aktivitami: prostredníctvom "Sladkej pomoci" - Mikulášske balíčky pre našich žiakov boli vyskladané z drobných sladkostí, z ktorých výnos šiel na misijné diela. V predvianočných aktivitách sme pokračovali aj cez projekt Misijný koláč, aby sme pomohli núdznym v misijných krajinách. Naši žiaci v spolupráci s rodičmi napiekli koláče, ktoré predávali v okolí školy. Výnos putoval opäť na Pápežské misijné diela.

Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou inšpekciou v škole alebo v školskom zariadení:

V školskom roku 2023/2024 nebola v Základnej škole Citadela vykonaná inšpekčná činnosť Štátnej školskej inšpekcie. Posledná tematická inšpekčná kontrola prebehla v máji 2023 s výborným výsledkom.

Informácie o priestorových podmienkach a materiálo-technických podmienkach školy alebo školského zariadenia:

Vyučovanie na Základnej škole Citadela prebieha v dvoch lokalitách. Priestory Základnej školy sa nachádzajú na Zochovej ulici, v časti budovy Zochova 6-8. A priestory Elokovaného pracoviska Základnej školy sa nachádzajú v Ivanke pri Dunaji, na Námestí padlých hrdinov 7. Priestory školy v Ivanke pri Dunaji sú súčasťou historického kaštieľa. Časť kaštieľa, kde sídli škola, bola vynovená, aby slúžila potrebám školského vyučovania a stravovania. V kaštieli sa nachádzajú tri školské triedy, miestnosť, ktorá slúži ako zázemie jednej z tried, miestnosť pre pedagógov a sklad. Na druhom poschodí sa nachádza jedáleň, výdajňa stravy, miestnosť určená ako zázemie pre učiteľov a šatne pre kuchynský personál. Všetky učebne sú vybavené nábytkom primeraným na vyučovanie, knižnicou a čitateľským kútikom. Zariadenie tried a iných miestností zodpovedá profilácii školy na katolícke klasické vzdelávanie.

Základná dispozícia priestorov v Bratislave pozostáva zo štyroch miestností, ktoré slúžili ako triedy, ďalšími miestnosťami ako zborovňa, riaditeľňa, metodická a konzultačná miestnosť, kuchynka, sklad a samostatné dievčenské i chlapčenské toalety. V centrálnej časti priestorov, v átriu, sa nachádzajú tiež šatne žiakov.

Jednotlivé triedy sú vybavené vhodným školským nábytkom (stoly a stoličky pre žiakov, tabule a katedra), okrem toho každá trieda disponuje knižnicou a čitateľským kútikom s primeraným výberom podnetnej literatúry. V jednotlivých triedach sa nachádzajú pomôcky, ktoré zodpovedajú základnej filozofii školy (časová os, mapy zodpovedajúce dejinnému obdobiu, ktoré sa preberá v triede, hudobné nástroje, pomôcky na prírodovedu, ale tiež rôzne podnetné pomôcky na voľný čas (lego, stavebnice). Žiaci využívajú tiež jedáleň, ktorá sa nachádza neďaleko budovy školy. Škola má tiež zazmluvnené dve telocvične, kde žiaci pravidelne trávajú hodiny telesnej výchovy.

Informácie o oblastiach, v ktorých škola alebo školské zariadenie dosahuje dobré výsledky, o oblastiach, v ktorých má škola alebo školské zariadenie nedostatky, vypracované v súčinnosti s radou školy alebo s radou školského zariadenia, ak je zriadená.

Vzdelávanie na Základnej škole Citadela je založené na koncepte katolíckeho klasického vzdelávania. Z toho dôvodu je vo vyučovaní kladený dôraz na vzájomnú previazanosť predmetov, literatúru, umenie a kritické myslenie. Žiaci sú tiež vedení k cibreniu pamäti prostredníctvom učenia sa vybranej poézie, či faktov z dejín, prírodovedy a náboženstva. Zodpovedá to takzvanému gramatickému štádiu (prvý stupeň) v klasickom vzdelávaní.

Žiaci Citadely dosahujú dobré výsledky v komplexnom uchopení poznatkov (učivo pre nich nie je rozparcelované do nesúvisiacich častí), ale jednotlivým témam rozumejú z viacerých hľadísk (dejinné, umelecké, etické,...) Takisto dosahujú vo všeobecnosti dobrú úroveň v porozumení čítanému textu, v logickom myslení, v recitovaní, aj v písomnom prejave. Úroveň žiakov sme merali polročnými a koncoročnými testami z matematiky, slovenského jazyka, anglického jazyka a dejín.

Na dobrú úroveň vzdelávania vplyva aj nepretržité vzdelávanie našich pedagógov, ktorí sú vzdelávaní v škole počas pravidelných "Learning days", ale tiež vysielaní na rôzne kurzy (Hejného matematika, Jolly Phonics,...). V školskom roku 2023/24 absolvovali učitelia Akadémiu pre kolegov, počas ktorej budovali vzájomné vzťahy a ponárali sa do dôležitých tém otváraných cez umelecké diela. Učitelia sú motivovaní prehľbovať svoje vedomosti a zároveň sú otvorení vzájomnej koordinácii, čo pomáha vytvárať v škole jednotu.

Vzdelávanie v Citadele je zamerané na rozvoj charakteru, a to všetkým, čo sa v škole deje. Špecificky sme sa v školskom roku 2023/24 zamerali na rozvoj medzitriednych vzťahov a prevenciu šikany cez program prevencie šikany vedený školskou psychologičkou v triednych kolektívoch.

Najväčšou výzvou pre školu je príprava druhého stupňa, po stránke akademickej, aj priestorovej. Riešime otázku vhodných priestorov v Bratislave, aj v Ivanke pri Dunaji. Na akademickom programe pre druhý stupeň pracuje kurikulárna rada Citadely.

Počet žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami: 8

Počet zapísaných žiakov do prvého ročníka v školskom roku, v ktorom sa správa vypracúva: 37

Počet žiakov, ktorí podali prihlášku na vzdelávanie v strednej škole: 0

Počet žiakov prijatých na vzdelávanie v strednej škole: 0

Výsledky hodnotenia žiakov podľa poskytovaného stupňa vzdelania:
Klasifikácia tried

Trieda	SJ	AJ	MAT	PRV	PRÍ	VLA	NÁB	HV	VV	INF	PV
1.A	SH	SH	SH	N-K			N-K	N-K	N-K		
1.B	SH	SH	SH	N-K			N-K	N-K	N-K		
2.A	SH	SH	SH	N-K			N-K	N-K	N-K		
2.B	SH	SH	SH	N-K			N-K	N-K	N-K		
3.A	SH	SH	SH		N-K	N-K	N-K	N-K	N-K	N-K	N-K
3.B	SH	SH	SH		N-K	N-K	N-K	N-K	N-K	N-K	N-K
4.A	SH	SH	SH		N-K	N-K	N-K	N-K	N-K	N-K	N-K
4.B	SH	SH	SH		N-K	N-K	N-K	N-K	N-K	N-K	N-K

SH: slovné hodnotenie

N-K: neklasifikovaní

Prospech žiakov

Trieda	Počet	Prospeľ	Neprospel	Neklasifikovaný
1.A	17	17	0	0
1.B	17	17	0	0
2.A	17	17	0	0
2.B	17	17	0	0
3.A	13	13	0	0
3.B	15	15	0	0
4.A	15	15	0	0
4.B	16	16	0	0

Rada školy

Zoznam zvolených členov do Rady školy:

1.	Katarína Bartková	za pedag. zamestnancov ZŠ
1.	Mária Gačková	za pedag. zamestnancov ZŠ
2.	Imrich Beďač	za zástupcov rodičov ZŠ
3.	Martin Luterán	za zriaďovateľa školy
4.	Slávka Kubíková	za zriaďovateľa školy
5.	Branislav Kuljovský	za zriaďovateľa školy

Zasadnutia Rady školy sa uskutočnili 05.10.2023, 13.12.2023, 26.03.2024

Správa o činnosti Rady školy ZŠ Citadela, Zochova 6-8, 811 03 za školský rok 2022/24

Rada školy v školskom roku 2023/24 zasadala trikrát. Na prvej schôdzi boli prerokované zmeny Školského poriadku a Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti školy za šk.r. 2022/23. V novembri prebehla dodatočná voľba ďalšieho člena Rady školy, keďže sa zvýšil počet pedagogických zamestnancov školy a bolo potrebné zvýšiť počet členov Rady školy na viac ako 5. Na základe rozhodnutia zriaďovateľa bol počet členov Rady školy zvýšený na 6 s tým, že novým členom sa mal stať ďalší zástupca pedagogických zamestnancov, ktorý by zastupoval novozvzniknuté elokované pracovisko školy v Ivanke pri Dunaji. Druhá schôdza sa venovala oboznámeniu s výsledkom volieb, s tým súvisiacej zmene Štatútu Rady školy a plánu činnosti na rok 2024. Tretia schôdza sa venovala počtu prijímaných žiakov, Správe o hospodárení školy v roku 2023 a rozpočtu školy na šk.r. 2023/24.

Prikladáme znenie uznesení zo zasadnutí Rady školy v školskom roku 2023/24.

05.10.2023

Rada školy berie na vedomie zmeny v Školskom poriadku, a berie na vedomie Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti školy za školský rok 2022/2023 bez pripomienok.

13.12.2023

Rada školy berie na vedomie zvolenie Márie Gačkovej ako zástupcu pedagogických zamestnancov do Rady školy.

Rada školy schvaľuje Štatút Rady školy v znení, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice.

Rada školy berie na vedomie plán zasadnutí Rady školy v roku 2024:

- 1. stretnutie: marec 2024 – online - prerokovanie správy o hospodárení a príprava šk.r. 2023/2024 a príprava šk.roka 2024/2025
- 2 stretnutie: október 2024 - prerokovanie správy o výchovno-vzdelávacej činnosti a rozpočtu na r. 2025

26.03.2024

Rada školy berie na vedomie návrh riaditeľa na počty prijímaných žiakov a návrh na počty tried na šk. rok 2024/25, berie na vedomie návrh rozpočtu školy na školský rok 2024/25, a berie na vedomie správu o výsledkoch hospodárenia školy zo dňa 22.03.2024 2024 a berie na vedomie zmenu začiatku vyučovania v šk.r. 2024/25 na 07:55 hod.

V Bratislave, dňa 24.09.2024

JUDr. ThLic. Martin Mihalik, PhD.
riaditeľ

Dátum prerokovania:

v Pedagogickej rade 08.10.2024

v Rade školy 10.10.2024